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DISCUSSIONE   C. C.  PUNTO 2)    ODG C. C 12/10/2020   SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE 

NELLE COMMISSIONI COMUNALI  

Presidente Andreani:” Il  Capogruppo ha ritenuto necessario la sostituzione di Giacomo 

Nebbiai nella 3° e nella 4° commissione dalla Consigliera Catia Righini. La parola a Roberto 

Rossi.” 

Capogruppo Rossi (Bene Comune):” Ho inviato una richiesta per la sostituzione di entrambe 

delle commissioni dove era presente Giacomo Nebbiai per la presenza al suo posto di Catia 

Righini”. 

Presidente Andreani:” Frenos vuole la parola?” 

Capogruppo Frenos (Avanti Insieme):” Do io a nome di tutti, da parte della Maggioranza, a 

Catia, ci ritroviamo dopo un po’ di tempo, ti si aveva un attimo peso poi dopo ti si ritrovato mi 

raccomanda fa la brava come al solito, non ci tartassare tanto, comunque benvenuta è sempre 

un piacere”. 

Capogruppo Rossi (Bene Comune):” Allora ne approfitto un attimo anch’io di questo 

momento per ringraziare Giacomo che se n’è andato, ma è stato sicuramente un punto di 

riferimento in questo Consiglio comunale, ha svolto benissimo il suo lavoro, è stato per me un 

compagno di viaggio, siamo in due, abbiamo condiviso molto di quello che è stato fatto in 

questi 16 mesi, chiaramente auguro il ben venuto a Catia, persone come ha detto Francesco è 

già di esperienza, non ci farà mancare il suo supporto nel Consiglio comunale, quindi buon 

lavoro Catia.” 

Sindaco:” Anch’io do il benvenuto come Sindaco a Catia, ovviamente ben ritrovata, anzi 

avvocato Righini, perché Giacomo Nebbiai come giustamente ricordava bisogna dare anche 

solennità a questo ruolo, quindi ben venuta e buon lavoro, e ringrazia ufficialmente, come ho 

già fatto informalmente ringrazio Consigliere Nebbiai, che per un’altra scelta ha dovuto 

dimettersi, però il suo ruolo l’ha svolto bene e sono certo che nella nostra comunità 

continuerà a dare il suo contributo.” 

Presidente Andreani:” Allora, la mettiamo in votazione, favorevoli? Unanime. Immediata 

eseguibilità? Stesso esito. Righini.” 

Consigliere Righini( Bene Comune):” Se posso intervenire un attimo? Volevo rispondere a 

tutti gli auguri fatti, salutare Giacomo anche se non è più virtualmente in collegamento e 

ringranziandolo anch’io per tutto quello che fatto fin’ora in Consiglio comunale, anche se mi 

rendo conto che la sua …..un bel fardello da portare e entrare in Consiglio comunale per me è 

un onore visto il grande rispetto che ho per questa istituzione, penso di averlo dimostrato 

nella scorsa legislatura perché è un’istituzione rappresentativa di tutti i cittadini di Bibbiena, è 

un onore che vivo anche nella consapevolezza del lavoro svolto nella scorsa legislatura, 

sempre come Consigliere di Minoranza, lavoro tanto faticoso quanto dispendioso quanto poco 

gratificante, ……… continuare a fare la politica, la risposta mi è venuta da una frase di uno dei 

ragazzi di Don Milani una lettera a una professoressa , questo ragazzo  afferma poi insegnando 

ho imparato tante cose, per esempio ho imparato che il problema degli altri è uguale al mio,  

soffrirne tutti insieme è la politica soffrirne da soli è avarizia, e da qui ho capito  che volevo 
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continuare a  fare politica perché veramente il problema degli altri è o diventa un mio 

problema e risolverlo insieme cercare di risolverlo insieme da più benessere più felicità che 

continuare a vivere nell’avarizia, spero per tanto che tutti noi riusciamo a percepire i 

problemi degli altri i problemi dei cittadini di Bibbiena come problemi nostri e possiamo 

risolverli insieme  senza avarizia, quindi buon lavoro a tutti. Grazie”. 

  

 

 

 

 


